

小气商进主城打低价牌

承诺“坚持南京最低的市场价”，目前挂牌价95元/瓶

快报讯 (记者 鲍铭东) 昨天,一直坚持打低价牌的南京空军气象学院换气站在主城的第一个站点正式开业,这个位于和燕路350-3号的“天和”供应站一天就吸引了40多户原百江、华润的用户,小气商终于一只脚踏进主城,低价与百江展开贴身紧逼。

据了解,空军气象学院换气站在南京液化气市场有良好的口碑,多年来一直坚持主动降价打低价牌,成为南京市液化气价格的风向标,也成为主动挑战百江的小“鲶鱼”。竞争也导致了南京市液化气民用零售价格始终处于江浙沪地区的较低水平,无形中减轻了市民的负担。但是由于南京液化气

市场垄断程度较高,特别是今年4月华润退出民用液化气市场后,百江更是一家独大,尽管小气商愿意与之竞争,但始终苦于在主城难以找到合适的站点,而难以起到实际的撼动作用。此次,由南京市燃管处出面牵头,空军气象学院换气站一举拿下原华润的和燕路供应站,作为进军主城的第一个跳板,终于将低价竞争打到了主城的供应站旁,与百江华电路直营店相距不到300米,城北市民将率先享受到竞争带来的好处。

据介绍,小气商进城的第一步动作就是大幅降价,记者在站点看到,目前14.5公斤装的瓶装液化气市

场价为99.5元/瓶,而“天和”的挂牌价为95元/瓶,低了4.5元。该站薛总承诺,开业3个月让利5%,今后长期让利2%,坚持南京最低的市场价,同时保证不短斤少两,少一罚十,对于特困户更是长期优惠5%。携瓶入网不仅只收30元“入网费”(比百江低5元),还承诺退网时全额退还。原华润、百江用户携瓶入网,如果钢瓶离报废期还有3年以上,免收入网费。送气费也比百江低,只收3元,无上楼费(百江4元起步,上楼每层加0.5元)。

记者在现场看到,虽然并无什么宣传,首日前来开用户的已有40多户。据悉,这些用

户大多数是原百江和华润的用户,小气商的低价让他们心动。用户梁斌告诉记者,以前他是华润的用户,原先华润承诺免费送气上门,后来又取消了,让他们很无奈。

据悉,目前气源价格仍在回落,也给小气商主动及时降价提供了最好的时机。“天和”薛总表示,下个月南京市液化气零售价格预计还会下调5元,届时他们的挂牌价可能要跌破90元。他表示,气价往下走就有利润空间,也为降价提供了可能。下一步,他们在做强做好这个店的同时,还瞄准了其他被百江关掉的原华润站点,五塘新村原华润的站点就在他下一步的考察目标中。

建邺城乡低保有望一个标准

不久的将来,建邺区的农村低保户将有望享受和城市低保户一样的标准,记者从昨天召开的建邺区民生工作会议上了解到,建邺区很可能成为南京第一个实现城乡低保同一标准的城区,目前70元的城乡低保金差距将在3年内“拉平”。

初级中学、致远外国语小学、金陵中学实验小学等在内的首批7家学校申请加盟。

除了这7所新校以外,3-5年内,建邺区将新建中学12所、小学18所、幼儿园30所、成人教育学院1所,高标准少年宫1座。

此外,更多民工子女和困难家庭子女可以接受到更好的教育,建邺区将对接纳民工子女的公办学校按照1:1配套补贴,初中生180元/学年、小学每生120元/学年。

3年拉平城乡低保标准

建邺区民政局有关人士告诉记者,目前建邺区有3200多户城市低保户,农村低保户有280多户。据介绍,南京市对于城市低保金实行全市统一标准,而农村低保标准则由各区县按各自情况确定。今年7月南京市统一将城市低保标准由300元提高至330元,农村低保对象的低保标准规定不得低于180元,而建邺区的农村低保标准由220元一下子提高至260元。

建邺区提出将确保城乡低保标准和补差额不低于南京市平均水平,同时,农村低保标准三年内将达到城市低保同一标准,目前70元的城乡低保标准差距在未来3年内将逐渐缩小,直至归零。

5年内新建18所小学、12所中学

建邺区教育局透露,南京河西新城教育发展联盟已于日前正式成立,包括金陵中学河西分校、南师附中新城

增11个社区医疗服务站

家住双闸街道的陈老太经常为看个小病要跑老远,以后她就不用再为此犯愁了。按照建邺区打造“15分钟健康服务圈”的规划,全区将组建布局11个社区卫生服务站,增加社区公共卫生服务专项经费,使全区公共卫生服务人员补助标准不低于全市标准,并且建立由2名全科医生、2名社区护士和1名公共卫生人员构成的“全科服务团队”,以专业水准为社区居民服务。

不仅如此,医疗的惠民范围也会从“低保”人员逐步扩大到中低收入人群,特别是对城乡低保及边缘人员17种大重病的,将分别给予500-6000元不等的救助。

快报记者 都怡文
通讯员 建轩

食用油价格真跌了



降价原因是大豆供给充沛 资料图片(cnsphoto)

食用油价格真的跌了!去年以来,食用油价格连连攀升,随着上游榨油原料近期不断下跌,食用油的批发价也不断下跌。昨天,记者在南京多家超市发现,桶装食用油的价格也出现了回落,还有一些品牌的桶装食用油虽然没有降价,但可以享受“买大送小”的优惠活动。

有的降价有的买赠

记者昨天在南京部分超市看到,大部分食用油价格并没有变化,但个别品牌个别品种的食用油标价换成了新标签。在城东一家超市,金龙鱼5升装葵花籽油目前标价为95.8元,此前价格是98.4元。另一种金龙鱼的5升装大豆油,从62.9元下调到61.4元。此外,福临门的主力产品,5升装天然谷物调和油也从

70元以上回落到69.9元。而南京地产品牌豆维家的价格也从62.5元下调到57.5元。

一家超市的食用油销售人员表示,最近食用油的价格都出现了调整,除了直接降价,不少品牌都开始促销。记者看到,货架上不少食用油都捆上了促销赠品,一般都是“买大送小”。新街口一家超市的工作人员告诉记者,最近货源很充沛,商家的价格比较松,而且经常会搞些活动送点礼,其实也相当于变相降价。记者看到,购买价值116元的5升装金龙鱼花生油,可获赠900毫升的金龙鱼小包装调和油。

大豆供给充沛导致降价

食用油价格松动,主要还是因为上游油脂原材料价格降低。记者了解到,目前外盘豆油、棕榈

油、原油期货,以及国内各种油脂的批发价都出现了下跌,导致国内食用油现货价格回落。江苏地区一级豆油出厂价格9000-9100元/吨;菜籽油的出厂报价在11500元/吨左右,这两个价格都比7月份有不同程度下跌。

南京人一年里要消费价值数十亿元的食用油。对于油价会不会继续涨起来?业内人士认为,需要紧盯国际大豆价格。根据粮食部门的资料,北半球大豆产区天气适宜,大豆生长良好,我国东北产区8月初的大范围降雨确立了大豆丰收的基调,后期国际大豆价格面临供给增加的压力。同时,阿根廷大豆出口集中释放,将继续对大豆基本面产生较强压力,短期国际大豆价格仍面临下行。

快报记者 张波

买房人都看奥运会去了?

商品房日认购量连续4天不足100套

快报讯 (记者 尹晓波) “买房子?买房人都看奥运会去了。”昨天河西一家楼盘销售经理苦笑说,他们从9日到现在,已经连续不开张了。而来自南京网上房地产的数据显示,8月9日-12日,南京市商品住房日认购量也已经连续4天在100套之内。

网上房地产的数据显示,商品住房的日认购量分别为:9日78套,10日79套,11日69套,12日86套(截至昨日18点30分)。昨天86套的认购量中,江宁和江北就分别占到了24套和34套,江南八区除了河西有12套的认购量,其他板块均为“个位数”。而数据显示南京的“可售房源”也有上升趋势,达到了39283套。

对此,有房产业内人士表示,商品住房的日认购量走低是个常态,但连续4天跌破100套,一方面固然是奥运赛事转移了不少市民的注意力,而另一方面根本原因还是楼市整体低迷所致。在淡季面前,南京楼市缺少强劲的支撑,8月的南京楼市“或许真的是最为黑暗的时候”。

江苏城市低保月均281元

昨天,江苏省民政厅公布了全省目前的低保情况,根据省政府要求,今年苏南、苏中、苏北城市最低生活保障标准要分别达到每人每月330元、270元、200元以上,农村最低生活保障标准要分别达到每人每月210元、140元、110元以上。无锡等6市今年1月起

提高了低保标准,南通4月起提高了低保标准,南京等6市7月起提高了低保标准。全面提标后,全省城市低保标准平均达281元/月,农村低保标准平均达171元/月,普遍比去年底增加了30-40元。

通讯员 苏民轩
快报记者 项风华

官当得好不好,老百姓来打分

快报讯 (记者 都怡文) 昨天下午,参加南京建邺区民生工作会议的干部们一进门就拿到了一份“成绩单”,这份名为“民生工作部门考评调查问卷统计结果”的成绩单,列出了今年二季度该区52个涉及民生工作部门的满意度统计排名。让干部们紧张的是,这张成绩单不仅要纳入部门的工作考评,还将纳入到政绩考核中去。

刚拿到“成绩单”,很多干部就已经在座位上“窃窃私语”起来,“这不是丢脸吗?我们部门分数这么低!你们部门还不错吧?”“哪儿啊,分数高没有用,还要看满意度呢!”

这份成绩单确实“来头”不简单,记者了解到,今年起建邺区与江苏省社情民意调

查中心联合,在全区范围内开展民生工作电话调查,让居民为自己所在的街道打分,该结果将作为一项重要指标(占考核总分的30%)纳入年底的考核。居民对街道考评,而街道则要对政府工作部门进行考评,每个季度,由街道、社区干部给政府工作部门进行满意度考评,通过调查问卷进行统计排名,除了满意度的排名,还有满意度“提高率”和“巩固率”的统计。

暑假学生治疗鼻炎新高潮

鼻炎伤害孩子智力必须警惕

耳鼻喉专家提醒:长期以来,不少家长们低估了鼻炎对孩子的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。陶主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

南京京华医院在省内率先引进目前领先的DNR等离子鼻、咽炎治疗系统,STORZ鼻窦内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过DNR低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣等。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

暑假期间南京京华医院特邀国内著名耳鼻喉专家来院亲诊,时间8月8日-8月26日,治疗费七折优惠。如需咨询相关疾病可拨打025-84541659或直接到南京市新街口淮海路146号南京京华医院就诊。

近日,很多热心市民告诉笔者:难愈皮肤病、湿疹、皮炎、瘙痒……“喷”上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤病没了,浑身清爽,人也就舒心了!

近日,很多热心市民告诉笔者:难愈皮肤病、湿疹、皮炎、瘙痒……“喷”上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤病没了,浑身清爽,人也就舒心了!

夏季,皮肤病频繁侵袭:干燥、结痂、粗糙、皮疹……痒!痒!痒!痒痒难忍!皮肤病何时是个头?

皮肤病喷喷就管用

药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,像消除难治性皮炎、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快。顾客到店都是点名要买“癣清”,其它的推荐也不要。

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断致病细菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立即

渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝搔痒、湿疹、皮炎、手、体、股皮肤病及各种顽固性皮肤的侵犯!

第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。恢复期(祛屑消斑):皮损脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。愈后期(无痕换肤):皮损全部脱落,开始长出新的皮肤,皮肤不再痒、肿,且一点儿疤痕也不留下。

咨询热线:025-86894822
86894822
51505558

全国皮肤科专家援助中心:800840015
不到10分钟,有顾客反映除了很多治疗方法外,“癣清”我们开通了网络咨询电话,竭诚为您服务,指导您正确购买及正确使用。

南京京华医院部分门诊地址:南京京华医院及各分店(湖北路奥体中心内)

皮肤科专家提醒:夏季,皮肤病频繁侵袭:干燥、结痂、粗糙、皮疹……痒!痒!痒!痒痒难忍!皮肤病何时是个头?